

靖江特稿

# 信心的力量

·高亚梓·

我们又站在了新年的起点上。开幕式上,市委陈明冠书记的讲话,简洁有力、掷地有声,带给我们坚定的信心和胜利的希望。三天来,大会全面贯彻落实中央“八项规定”,文风会风悄然转变,信心信念倍加坚定。2013年,对于奋进中的靖江来说,注定是个不平凡的年份。我们要紧紧围绕如期实现“五年再来一次大跨越”和“两个率先”的宏伟目标,牢牢把握经济、政治、文化、社会、生态文明“五位一体”总体布局,凝心聚力,务实奋进,共同创造靖江更加幸福美好的明天。

## 要拥有黄金般的“靖江信心”。

靖江素有“黄金水道”、“白金岸线”的美誉。2012年,靖江的发展又新添浓墨重彩的一页。国家级经济技术开发区和一类口岸独立开放正式获批。省委、省政府推进泰州综合改革试点,为靖江打造城乡一体化先行区,又带来了新机遇。这些更增强了靖江在苏中地区先行一步,率先基本实现现代化的信心和力量。先行者的努力永远要比别人付出得多,信心要比常人强大得多。坚强的信心会创造奇迹。汉代飞将军李广外出打猎,误将草丛里的大石头当作一只老虎。他临危不惧,弯弓射箭,箭入石中。因为他自信一定能战胜“老虎”。伦敦奥运会上,体操男团在主力队员因伤退赛的情况下,顶住压力,奋勇拼搏,以“零失误”成功卫冕。接受采访,他们豪情满怀,因为,他们用信心成就了辉煌。在关键时刻,只要我们拥有过人的胆略、百倍的信心,定能激发出无限的潜能,创造出一个又一个奇迹。

“五年再来一次大跨越”,率先融入苏南“第一方阵”、率先基本实现现代化,这是愿景,是期待,是梦想,也是我们的信心所在。信心就是力量。没有敢于超越的信心,就没有晋位争先的决心;没有晋位争先的决心,就没有奋勇拼搏的行动;没有奋勇拼搏的行动,就不可能有“两个率先”的成功!干事业肯定有困难,而在困难面前,应为自己多鼓劲。在我们前进的征途上,也有像老虎形状的石头,真正有信心的人,会把它当成铺路石,将危机转化为机遇,在困境中逆势前行。在助推“两个率先”的履职实践中,在“凝聚新智慧,委员在行动”主题活动中,

我们政协委员更要拥有黄金般的“靖江信心”。我相信,只要大家同心协力,就一定能鼓起信心的风帆,靖江一定会走出一条不含水分、群众得实惠、老百姓认可的基本现代化之路。

## 要用智慧和实力打造“靖江信心”。

我们的事业就像一盘永远下不完的棋,每前进一步都会碰到一份艰辛,每超越一次都是一场智慧与信心的较量。新的一年,对于靖江,是全面深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键一年。当前,国际经济形势依然严峻复杂,国内需求增长乏力、生产要素成本上升、部分行业产能过剩的问题还较为突出。但总体来看,经济运行正在发生积极的变化,有望进一步企稳回升。中央明确了“稳中求进”的总基调,陈明冠书记提出“危中求进”的新思路,要求大家进一步统一思想、坚定信心、积极作为,在战胜困难中实现晋位争先,在应对危机中寻找发展新机遇。

艰难困苦,玉汝于成。面对新形势新情况新要求,市委市政府提出要抢抓机遇,全力打造城乡一体化先行区,先进制造业与现代服务业“两业互动”示范区,新型工业化、新型城镇化、农业现代化“三化融合”样板区。我们坚信,只要全市上下咬定目标不放松,开放创新再提速,通过加快民生工程、基础设施、生态环境建设等措施,提高城乡居民收入水平,促进经济平稳较快增长,“两个率先”目标一定会迈出更加坚实的步伐。在这个过程中,我们要充分发挥“生力军”的作用和“智囊团”的优势,要始终坚持勤接地气,知情于民,询政于民,谋策于民,深入实际,广泛了解社会各阶层的多元诉求,围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题,开展民主协商,进行民主监督。要多创造,多奉献,将风险化为机遇,将挑战化为成功,创造一切条件抓好创新、转型、整合的机遇,用智慧和实力锻造出金子般的“靖江信心”,为奋力开创靖江“两个率先”新局面作

出我们的努力。

## 要做“靖江信心”的实践者。

纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭舟。这几年,靖江发展得很稳健,也很喜人。这种稳健和喜人的背后是靖江人的从容自信,是靖江人的处变不惊。靖江人常常以充满决断力、充满创造力、充满想象力的发展和令人叹服的篇章,令江苏乃至全国刮目相看。这里面有人民群众的贡献,也有我们政协委员的无私奉献。一个勇往直前的领袖是受人景仰的,一个勇往直前的群体更是令人鼓舞的,因为在他们身上看不到一个“怕”字,他们对于追求的目标知道埋头去干,矢志不渝,永不退缩。天下之事,务实为要。古往今来,多少清谈的政客误国误己,被掩埋在历史的尘埃里;而那些坚韧务实的有识之士,才是真正“民族脊梁”。事有千件,贵在实干。只有拿出踏石留痕的狠劲、滴水穿石的韧劲、九牛爬坡的拼劲,才能干有所成。

奇迹来自信心的力量。信心就是生命的主宰。信心愈用愈多。没有人能挫败你的信心,除非你自己。我们崇尚智者,智者对生活和工作充满了热忱,他们不怨天尤人,不自惭形秽,一旦选择了一份事业,就会满怀信心地投入,用热情融化征途中的困顿,用真情点亮探索中的迷茫,这才是真正拥有世界、拥有快乐的人。政协的活力在委员,实力在委员,潜力也在委员。我们的委员就是生活中的智者,同时也是“靖江信心”最好的实践者。要积极扩大活动参与面,广泛接触社会,尽可能多地了解各方面信息,了解所代表界别的情况和意愿,使提出的建议更具前瞻性、针对性、可行性。所谓墙,目光穿透了,就是路。而一条现成的路,脚步停止了,也就变成了墙。我们每一位委员,既要看到有利的因素、发展的机遇,增强干好事业的信心,又要强化“底线思维”,预见到可能面临的困难,提升抵御风险的能力。要内化于心,外化于行,虚事实做,难事巧做,把党委政府工作的重点,人民群众关注的热点,作为政协工作的着力点,广泛动员,整合资源,凝聚“靖江信心”的强大合力,和全市人民一起,共同谱写“靖江传奇”的绚丽篇章。



## 满怀信心 肩负使命

① 张纯(市政协委员、江苏省靖江高级中学特级教师):“五年再来一次大跨越”和“两个率先”的宏伟目标,是我们多年追求的“靖江梦”。这个梦想,我们有信心如期实现。我们每个人都要脚踏实地努力做好本职工作,为靖江信心打造一份雄厚的实力,增加一份厚实的底气。作为省靖中人,就是要铭记“弘大刚毅、胜重致远”的校训,履行“严、精、新、爱”的教风,秉持“让学校的每一天都是新的、每一处都是美的、每一位教师都是可敬的、每一位学生都是可爱的”管理理念,向新的目标奋进,为靖江的转型升级提供智力支撑。

② 袁荣法(市政协委员、江苏长强钢铁有限公司总经理):过去的一年,是江苏长强钢铁有限公司加快技术改造步伐,带动企业转型发展的一年。我们成功牵手国家钢铁研究总院,成立了“先进钢铁材料技术国家工程研究中心”。依托“中心”强有力的技术支撑,在新的一年里,我们将进一步加快新产品、新材料研发的速度和力度,努力开拓市场,这是愿景,是梦想,是任务,我们将以黄金般的信心,砥砺奋进,全力开创长强钢铁经济发展的新局面。

技术支撑,在新的一年里,我们将进一步加快新产品、新材料研发的速度和力度,努力开拓市场,这是愿景,是梦想,是任务,我们将以黄金般的信心,砥砺奋进,全力开创长强钢铁经济发展的新局面。

③ 马巍菲(市政协委员、江苏光芒集团有限公司副总经理):2013年,我们将紧紧围绕科学发展和转变经济发展方式主题主线,立足本职,咬定目标,坚定信心,秉承“激情、诚信、坚持、创新”的光芒文化基因,根据集团总体战略布局,一着不让抓好自身学习和团队建设,全力以赴抓好市场拓展和技术创新,深入一线做好相关专题调研,争取让太阳能这一取之不尽、用之不竭的清洁能源惠及更多消费者,应用到更多领域,为公司持续健康发展,为建设美丽靖江和“两个率先”战略目标的实现多做贡献。

④ 殷琴(泰州政协委员、靖江市欣欣家电城、家居建材广场董事长):踏上新起点,面对新挑战,欣欣将以创新为战略支撑,让新理念、新服务、新产品为欣欣注入更强大的发展动力。2013年我们将以“品牌更

出席市政协十二届二次会议的委员们,相聚一起,豪情满怀,凝心聚力,共话发展。